
ANALIZA WYNIKÓW BADANIA ANKIETOWEGO 

STRUKTURA RESPONDENTÓW 
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STRUKTURA ODPOWIEDZI 

Struktura odpowiedzi w poszczególnych pytaniach przedstawiona 

. 

 

Wykres 6. Struktura odpowiedzi w poszczególnych pytaniach ankiety 

wszystkich 4 

odpowiedzi pozytywne ( ) 

od 12 % w bloku I do 

22% w bloku III i IV. W bloku III odsetek 

i przekracza 22%

wszystkich odpowiedzi. 
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ANALIZA POSZCZEGÓLNYCH PYTAŃ W BLOKACH TEMATYCZNYCH 

Blok I: Aspekty etyczne i zawodowe 

Pytanie nr 1: 

uznanymi zasadami i praktykami etycznymi? 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 246 

RACZEJ TAK 161 

RACZEJ NIE 9 
ZDECYDOWANIE 

NIE 6 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 9 
 

 
Komentarz: 

. 

  

 

Pytanie nr 2: 

fundamentalnych norm, zasad i praktyk 

lub instytucjonalnych kodeksach etyki? 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 170 

RACZEJ TAK 195 

RACZEJ NIE 30 
ZDECYDOWANIE 

NIE 10 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 26 
 

 
Komentarz:  

 

  

 

Pytanie nr 3: 

innymi naukowcami? 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 142 

RACZEJ TAK 222 

RACZEJ NIE 34 
ZDECYDOWANIE 

NIE 5 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 28 
 

 
Komentarz: 

opiekunami i/lub innymi naukowcami. Zdecydowanie tak lub racze

. 
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2% 

2% 
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6% 
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1% 

6% 



Pytanie nr 4: 
Czy znasz  cele oraz mechanizmy finansowania 

 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 88 

RACZEJ TAK 237 

RACZEJ NIE 66 
ZDECYDOWANIE 

NIE 16 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 24 
 

 
Komentarz: 

. 

  

 

Pytanie nr 5: 

przestrzegane krajowe, sektorowe i 

warunków ze strony wszelkich sponsorów lub 

umowy? 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 103 

RACZEJ TAK 233 

RACZEJ NIE 27 
ZDECYDOWANIE 

NIE 9 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 59 
 

 

Komentarz: 

grantodawców na Uniwersytecie Przyrodniczym 

 

  

 

Pytanie nr 6: 

zasady starannego, przejrzystego i efektywnego 

 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 78 

RACZEJ TAK 202 

RACZEJ NIE 60 
ZDECYDOWANIE 

NIE 33 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 58 
 

 
Komentarz: 

. 

  

  

20% 

55% 

15% 
4% 

6% 

24% 

54% 

6% 
2% 

14% 

18% 

47% 

14% 
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13% 



Pytanie nr 7: 

bezpieczne sposoby wykonywania pracy 

zgodnie z krajowymi przepisami, m.in. 

danych utraconych wskutek awarii technologii 

informatycznych? 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 123 

RACZEJ TAK 198 

RACZEJ NIE 50 
ZDECYDOWANIE 

NIE 11 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 49 
 

 

Komentarz: 

zgodnie z krajowymi 

 

  

 

Pytanie nr 8: 

wyników? 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 198 

RACZEJ TAK 165 

RACZEJ NIE 30 
ZDECYDOWANIE 

NIE 4 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 34 
 

 
Komentarz: 

zdecydowanie nie zaledwie co dwunasty ank

. 

  

 

Pytanie nr 9: 

 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 187 

RACZEJ TAK 175 

RACZEJ NIE 46 
ZDECYDOWANIE 

NIE 5 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 18 
 

 
Komentarz: 

. 

  

  

28% 

46% 

12% 3% 

11% 

46% 

38% 

7% 

1% 

8% 

43% 

41% 

11% 

1% 

4% 



Pytanie nr 10: 

pochodzenie etniczne, narodowe lub 

 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 158 

RACZEJ TAK 166 

RACZEJ NIE 34 
ZDECYDOWANIE 

NIE 16 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 57 
 

 
Komentarz: 

. 

  

 

Pytanie nr 11: 

procedura regularnej oceny naukowców i 

 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 146 

RACZEJ TAK 194 

RACZEJ NIE 43 
ZDECYDOWANIE 

NIE 18 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 30 
 

 
Komentarz: 

79%). Raczej nie lub zdecydowanie nie odpowiedz

odpowiedzi . 
 

 

przeprowadzania oceny nauczycieli akademickich, która, zdaniem kilku uczestników ankiety, nie skutkuje 

-

intelektualnej. Jedna respondentka (kobieta, - a 

 
 

37% 

38% 
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4% 

13% 
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7% 



Blok II: Rekrutacja 
 

Pytanie nr 12: 

pracodawca zapewnia w 

procesie rekrutacji i przyjmowania 

standardy? 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 120 

RACZEJ TAK 226 

RACZEJ NIE 35 
ZDECYDOWANIE 

NIE 22 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 28 
 

 
Komentarz: 

. 

  

 

Pytanie nr 13: 

dostosowane do rodzaju oferowanego 

stanowiska? 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 92 

RACZEJ TAK 186 

RACZEJ NIE 43 
ZDECYDOWANIE 

NIE 27 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 83 
 

 
Komentarz: 

dostosowane do rodzaju oferowanego stanowiska. I 

. 

  

 

Pytanie nr 14: 

 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 96 

RACZEJ TAK 183 

RACZEJ NIE 46 
ZDECYDOWANIE 

NIE 9 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 97 
 

 
Komentarz: komisje 

 

 

  

  

28% 

52% 

8% 

5% 
7% 
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Pytanie nr 15: 

kandydatów o procesie rekrutacji, kryteriach 

perspektywach rozwoju zawodowego oraz o 

 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 68 

RACZEJ TAK 168 

RACZEJ NIE 97 
ZDECYDOWANIE 

NIE 26 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 72 
 

 
Komentarz: Kolejne pytanie w 

na ten temat. 

  

 

Pytanie nr 16: 

procesie 

 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 54 

RACZEJ TAK 186 

RACZEJ NIE 89 
ZDECYDOWANIE 

NIE 32 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 70 
 

 

Komentarz: 

 

. 

  

 

Pytanie nr 17: 

 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 81 

RACZEJ TAK 196 

RACZEJ NIE 32 
ZDECYDOWANIE 

NIE 9 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 113 
 

 

Komentarz: 

kwalifikacji. Zdecydowanie tak lub raczej tak 

 

  

  

16% 
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6% 

17% 
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7% 

16% 
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Pytanie nr 18: 
Czy 

rozwój zawodowy naukowca wszelkie 

dyscypliny lub sektora w 

wirtualnej? 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 131 

RACZEJ TAK 194 

RACZEJ NIE 41 
ZDECYDOWANIE 

NIE 14 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 51 
 

 

Komentarz: 

. 

  

 

Pytanie nr 19: 

kwalifikacji akademickich i zawodowych, w 

tym kwalifikacji nieformalnych, wszystkim 

 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 79 

RACZEJ TAK 189 

RACZEJ NIE 60 
ZDECYDOWANIE 

NIE 16 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 87 
 

 
Komentarz: 

wiedzi raczej nie lub 

 

  

 

Pytanie nr 20: 

podstawowych 

potrzebom danego stanowiska pracy? 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 118 

RACZEJ TAK 228 

RACZEJ NIE 36 
ZDECYDOWANIE 

NIE 11 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 38 
 

 
Komentarz: 

. 

  

30% 

45% 

10% 3% 

12% 

18% 

44% 

14% 

4% 

20% 

27% 

53% 

8% 
3% 

9% 



Pytanie nr 21: 

wskazówki w zakresie rekrutacji i mianowania 

naukowców ze stopniem doktora, w tym 

maksymalny okres sprawowania stanowiska 

oraz cele mianowania? 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 124 

RACZEJ TAK 195 

RACZEJ NIE 41 
ZDECYDOWANIE 

NIE 18 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 53 
 

 
Komentarz: 

 

. 

  

 

 

kandydatów na doktorantów), szczególnie w sytuacji, gdy chodzi o awans aktualnego pracownika uczelni. 

- ak jasnych kryteriów i 

 

 
 

Blok III: Warunki pracy i ubezpieczenie społeczne 

Pytanie nr 22: 

profesjonalistów i traktowani 

 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 61 

RACZEJ TAK 182 

RACZEJ NIE 93 
ZDECYDOWANIE 

NIE 38 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 57 
 

 
Komentarz:  

. 

  

 

29% 

45% 

10% 

4% 

12% 

14% 

42% 
22% 

9% 

13% 



Pytanie nr 23: 

 

badawczych oraz przestrzega krajowych i 

sektorowych przepisów w zakresie zdrowia i 

 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 62 

RACZEJ TAK 214 

RACZEJ NIE 80 
ZDECYDOWANIE 

NIE 30 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 45 
 

 

Komentarz: 

 

  

 

Pytanie nr 24: 
Uniwersytet Przyrodniczy we 

naukowcom, w tym naukowcom 

przepisami krajowymi oraz krajowymi lub 

sektorowymi umowami zbiorowymi, celem 

naukowych? 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 109 

RACZEJ TAK 195 

RACZEJ NIE 22 
ZDECYDOWANIE 

NIE 14 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 91 
 

 
Komentarz: 

 

  

 

Pytanie nr 25: 

zatrudnienia pracowników naukowych, 

 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 106 

RACZEJ TAK 207 

RACZEJ NIE 37 
ZDECYDOWANIE 

NIE 11 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 70 
 

 
Komentarz: 

 

  

 

14% 

50% 

19% 

7% 

10% 

26% 

45% 

5% 
3% 

21% 

25% 

48% 

9% 
2% 

16% 



Pytanie nr 26: 

 

naukowej sprawiedliwe i atrakcyjne warunki 

wynagradzania wraz z odpowiednimi i 

chorobowy i rodzinny, prawa emerytalne oraz 

ek dla bezrobotnych) zgodnie z 

krajowymi lub sektorowymi umowami 

zbiorowymi? 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 57 

RACZEJ TAK 178 

RACZEJ NIE 71 
ZDECYDOWANIE 

NIE 45 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 80 
 

 

Komentarz: 

etapie kariery naukowej sprawiedliwe i atrakcyjne warunki wynagradzania wraz z odpowiednimi i sprawiedliwymi 

. 

  

 

Pytanie nr 27: 
 Przyrodniczy we 

szczeblu kadry, w tym na poziomie opiekunów 

 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 65 

RACZEJ TAK 153 

RACZEJ NIE 52 
ZDECYDOWANIE 

NIE 24 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 137 
 

 
Komentarz: 

zakresie.  

  

 

Pytanie nr 28: 

Przyrodniczym we 

ludzkimi? 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 60 

RACZEJ TAK 165 

RACZEJ NIE 92 
ZDECYDOWANIE 

NIE 28 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 86 
 

 
Komentarz: 

 

  

13% 

41% 
17% 

10% 

19% 

15% 

35% 

12% 

6% 

32% 

14% 

38% 
21% 

7% 

20% 



 

Pytanie nr 29: 

- i 

wiedzy naukowej oraz wspierania rozwoju 

kariery? 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 81 

RACZEJ TAK 196 

RACZEJ NIE 52 
ZDECYDOWANIE 

NIE 12 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 90 
 

 

Komentarz: - i 

 

  

 

Pytanie nr 30: 

zapewnia naukowcom doradztwo 

zawodowe oraz pomoc w zakresie znalezienia 

 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 20 

RACZEJ TAK 85 

RACZEJ NIE 131 
ZDECYDOWANIE 

NIE 65 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 130 
 

 
Komentarz: 

ydowanie tak lub raczej tak. Raczej nie lub zdecydowanie nie 

 

  

 

Pytanie nr 31: 

zapewnia 

intelektualnej, w tym praw autorskich oraz 

wykorzystywania swoich wyników w zakresie 

 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 86 

RACZEJ TAK 208 

RACZEJ NIE 41 
ZDECYDOWANIE 

NIE 6 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 90 
 

 
Komentarz: 

UPWr  

 

  

 

19% 

45% 

12% 

3% 

21% 

5% 

20% 

30% 15% 

30% 

20% 

48% 

10% 
1% 

21% 



Pytanie nr 32: 

strategie, praktyki oraz 

konieczne warunki ramowe, tak, aby mogli 

 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 61 

RACZEJ TAK 181 

RACZEJ NIE 77 
ZDECYDOWANIE 

NIE 19 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 93 
 

 

Komentarz: Kolejne pytanie 

odpowiedzi neutralnych. 

 

 

Pytanie nr 33: 
Czy Uniwersytet 

nauczania? 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 33 

RACZEJ TAK 133 

RACZEJ NIE 132 
ZDECYDOWANIE 

NIE 80 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 53 
 

 

Komentarz: 

pozytywnej, a 12% wy  Jest to pierwsze pytanie, w którym liczba odpowiedzi 

 
 

 

Pytanie nr 34: 

rzecznika, która rozpatruje skargi/apelacje 

krajowymi zasadami i przepisami? 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 65 

RACZEJ TAK 98 

RACZEJ NIE 36 
ZDECYDOWANIE 

NIE 32 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 200 
 

 
Komentarz: 

niskiej potrzeby pracowników w tym zakresie. Udzielono 38% odpowiedzi pozytywnych i 16% odpowiedzi 

 

  

 

14% 

42% 18% 

4% 

22% 

8% 

31% 

31% 

18% 

12% 

15% 

23% 

8% 
8% 

46% 



Pytanie nr 35: 

informacyjnych, konsultacyjnych i 

decyzyjnych w instytucjach, w których 

indywidualnych i zbiorowych interesów 

naukowców jako profesjonalistów oraz 

 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 102 

RACZEJ TAK 181 

RACZEJ NIE 20 
ZDECYDOWANIE 

NIE 6 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 122 
 

 

Komentarz: 

po  
 

 " 

e stopniem 

doktora ) zwrócono na niskie wynagrodzenia dla pracowników 

Krytykowano b

 

 propozycja (kobieta, dr hab., lat 35-

 
 

 

Blok IV: Szkolenie 

Pytanie nr 36: 
Czy na Uniwersytecie Przyrodniczym we 

regularne formy kontaktu doktorantów z 

opiekunami naukowymi i przedstawicielami 

tych relacji? 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 129 

RACZEJ TAK 170 

RACZEJ NIE 48 
ZDECYDOWANIE 

NIE 13 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 71 
 

 
Komentarz: 

opiekunów naukowych. Na pytanie udzielono 69% odpowiedzi pozytywnych i 15% odpowiedzi negatywnych i 17% 

 

  

 

24% 

42% 

5% 
1% 

28% 

30% 

39% 

11% 

3% 

17% 



Pytanie nr 37: 

funkcje w roli opiekunów, mentorów, liderów, 

koordynatorów projektów lub 

pracownikami naukowymi? 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 73 

RACZEJ TAK 215 

RACZEJ NIE 57 
ZDECYDOWANIE 

NIE 30 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 56 
 

 

Komentarz: standardów 

pracowników

67%, przy 20% odpowiedzi negatywnych i 13% odpowiedzi neutralnych. 

  

 

Pytanie nr 38: 

wspiera naukowców na wszystkich etapach 

kariery zawodowej w ustawicznym rozwoju 

konferencjach, szkoleniach i innych formach 

 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 76 

RACZEJ TAK 219 

RACZEJ NIE 68 
ZDECYDOWANIE 

NIE 32 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 36 
 

 
Komentarz: Pytanie 

(69%)m przy udziale odpowiedzi negatywnych 23% i neutralnych 8%. 

  

 

Pytanie nr 39: 

zawodowego oraz poprawy swoich szans 

 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 54 

RACZEJ TAK 153 

RACZEJ NIE 90 
ZDECYDOWANIE 

NIE 32 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 102 
 

 
Komentarz: Przedostatnie pytanie w 

neutralnych 24%. 

  

 

17% 

50% 

13% 

7% 

13% 

18% 

51% 

16% 

7% 
8% 

13% 

35% 

21% 

7% 

24% 



Pytanie nr 40: 

nadzorowaniu prac badawczych, 

y 

uczelnia zapewnia procedury monitorowania 

naukowcom? 

  

ZDECYDOWANIE 
TAK 58 

RACZEJ TAK 147 

RACZEJ NIE 84 
ZDECYDOWANIE 

NIE 29 
TRUDNO 

POWIEDZIEĆ 113 
 

 

Komentarz: W 

odpowiedz

 
  

 " Szkolenie" 

9 

Dwoje ankietowanych (kobiety, lat 24- doktorantów w 

jeden z pracowników (kobieta, profesor, lat 55-

naukowców. -

-

finansowan -44) 

 

 

  

13% 

34% 

20% 

7% 

26% 



Tabela 1. Procentowy wynik badania ankietowego - pozytywny vs negatywny (znak >; znak <) 

O
b

sz
ar

 

N
r 

p
yt

. 

Z
d

ec
yd

o
w

an
ie

 

T
A

K
 

R
ac

ze
j 

T
A

K
 

R
ac

ze
j 

N
IE

 

Z
d

ec
yd

o
w

an
ie

 

N
IE

 

T
ru

d
n

o
 

p
o
w
ie
d
zi
eć

 

O
d

p
o

w
ie

d
zi

 

P
O

Z
Y

T
Y

W
N

E
 

W
yn

ik
 

O
d

p
o

w
ie

d
zi

 

N
E

G
A

T
Y

W
N

E
 

O
d

p
o

w
ie

d
zi

 

N
E

U
T

R
A

L
N

E
 

A
S

P
E

K
T

Y
 E

T
Y

C
Z

N
E

 

I Z
A

W
O

D
O

W
E

 

1 57,1% 37,4% 2,1% 1,4% 2,1% 94,4% > 3,5% 2,1% 

2 39,4% 45,2% 7,0% 2,3% 6,0% 84,7% > 9,3% 6,0% 

3 32,9% 51,5% 7,9% 1,2% 6,5% 84,5% > 9,0% 6,5% 

4 20,4% 55,0% 15,3% 3,7% 5,6% 75,4% > 19,0% 5,6% 

5 23,9% 54,1% 6,3% 2,1% 13,7% 78,0% > 8,4% 13,7% 

6 18,1% 46,9% 13,9% 7,7% 13,5% 65,0% > 21,6% 13,5% 

7 28,5% 45,9% 11,6% 2,6% 11,4% 74,5% > 14,2% 11,4% 

8 45,9% 38,3% 7,0% 0,9% 7,9% 84,2% > 7,9% 7,9% 

9 43,4% 40,6% 10,7% 1,2% 4,2% 84,0% > 11,8% 4,2% 

10 36,7% 38,5% 7,9% 3,7% 13,2% 75,2% > 11,6% 13,2% 

11 33,9% 45,0% 10,0% 4,2% 7,0% 78,9% > 14,2% 7,0% 
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12 27,8% 52,4% 8,1% 5,1% 6,5% 80,3% > 13,2% 6,5% 

13 21,3% 43,2% 10,0% 6,3% 19,3% 64,5% > 16,2% 19,3% 

14 22,3% 42,5% 10,7% 2,1% 22,5% 64,7% > 12,8% 22,5% 

15 15,8% 39,0% 22,5% 6,0% 16,7% 54,8% > 28,5% 16,7% 

16 12,5% 43,2% 20,6% 7,4% 16,2% 55,7% > 28,1% 16,2% 

17 18,8% 45,5% 7,4% 2,1% 26,2% 64,3% > 9,5% 26,2% 

18 30,4% 45,0% 9,5% 3,2% 11,8% 75,4% > 12,8% 11,8% 

19 18,3% 43,9% 13,9% 3,7% 20,2% 62,2% > 17,6% 20,2% 

20 27,4% 52,9% 8,4% 2,6% 8,8% 80,3% > 10,9% 8,8% 

21 28,8% 45,2% 9,5% 4,2% 12,3% 74,0% > 13,7% 12,3% 
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22 14,2% 42,2% 21,6% 8,8% 13,2% 56,4% > 30,4% 13,2% 

23 14,4% 49,7% 18,6% 7,0% 10,4% 64,0% > 25,5% 10,4% 

24 25,3% 45,2% 5,1% 3,2% 21,1% 70,5% > 8,4% 21,1% 

25 24,6% 48,0% 8,6% 2,6% 16,2% 72,6% > 11,1% 16,2% 

26 13,2% 41,3% 16,5% 10,4% 18,6% 54,5% > 26,9% 18,6% 

27 15,1% 35,5% 12,1% 5,6% 31,8% 50,6% > 17,6% 31,8% 

28 13,9% 38,3% 21,3% 6,5% 20,0% 52,2% > 27,8% 20,0% 

29 18,8% 45,5% 12,1% 2,8% 20,9% 64,3% > 14,8% 20,9% 

30 4,6% 19,7% 30,4% 15,1% 30,2% 24,4% < 45,5% 30,2% 

31 20,0% 48,3% 9,5% 1,4% 20,9% 68,2% > 10,9% 20,9% 

32 14,2% 42,0% 17,9% 4,4% 21,6% 56,1% > 22,3% 21,6% 

33 7,7% 30,9% 30,6% 18,6% 12,3% 38,5% < 49,2% 12,3% 

34 15,1% 22,7% 8,4% 7,4% 46,4% 37,8% > 15,8% 46,4% 

35 23,7% 42,0% 4,6% 1,4% 28,3% 65,7% > 6,0% 28,3% 
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 36 29,9% 39,4% 11,1% 3,0% 16,5% 69,4% > 14,2% 16,5% 

37 16,9% 49,9% 13,2% 7,0% 13,0% 66,8% > 20,2% 13,0% 

38 17,6% 50,8% 15,8% 7,4% 8,4% 68,4% > 23,2% 8,4% 

39 12,5% 35,5% 20,9% 7,4% 23,7% 48,0% > 28,3% 23,7% 

40 13,5% 34,1% 19,5% 6,7% 26,2% 47,6% > 26,2% 26,2% 



 

 

WNIOSKI Z ANALIZY BADANIA ANKIETOWEGO 

 

zdecydowania 

nych 

pozytywnie, przy 2 pytaniach ocenionych negatywnie. 

i regulacjami prawnymi 

 

Zdecydowanie najbardziej pozytywnie 

4.4% 

ania zasad starannego, przejrzystego i 

65% odpowiedzi pozytywnych przy 21.6% odpowiedziach negatywnych. 

W bloku II  odpowiedzi (ponad 80%) udzielono w 

naukowców do pracy (pyt. 12) oraz zasad i wskazówek w zakresie rekrutacji i mianowania naukowców ze 

stopniem doktora (pyt. 21). 

 

Tylko 24.4 % pozytywnych odpowiedzi przy 45.5% odpowiedzi negatywnych udzielono na pytanie 30 



pytanie 33 

 

odpowiedzi  

ustalone i zorganizowane formy regularnego kontaktu 

doktorantów z opiekunami naukowymi (pyt. 36) z 69.4% odpowiedzi pozytywnych i 14.2% odpowiedzi 

 

W wyniku  analizy zdiagnozowano zagadnienia deficytowe (luki), do których zakwalifikowano 

pytania ocenione negatywnie (Tabela 2).  

Tabela 2. Raczej NIE Zdecydowanie NIE  
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zapewnia naukowcom doradztwo zawodowe oraz pomoc w 

zakresie znalezienia 

 

24.4% 45.5% 

 

33 

systemach oceny 

 

38.5% 49.2% 

 

 

 

 

 


